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Velkolepou zahajovací show před desetitisíci diváky začala Olympiáda dětí a mládeže. Na
fotbalovém stadionu v pražském Edenu vystoupili zpěváci Ben Cristovao, Mikolas Josef a
Daniel Žižka, zazněla státní hymna a hokejista Roman Červenka zapálil olympijský oheň.
Na startu 23. ročníku největší multisportovní akce v České republice nechyběli ani
sportovci Karlovarského kraje, které přivedl na stadion vlajkonoš, bronzový medailista z
Paříže, kordista, Martin Rubeš.

Karlovarský kraj bude na letošní Olympiádě dětí a mládeže reprezentovat 206 sportovců a představí
se ve většině odvětví, chybět budou pouze baseball a softball. Největší medailové naděje kraj spojuje
s atletikou, cyklistikou, plaváním a stolním tenisem.

„Olympiáda dětí a mládeže je mnohem víc než jen sportovní soutěž. Je symbolem odhodlání, fair play,
přátelství a radosti z pohybu. Jsem hrdý na všechny mladé sportovce, zejména pak samozřejmě na ty
z Karlovarského kraje, kteří dnes reprezentují svůj kraj a ukazují, že poctivá práce, vytrvalost a
týmový duch mají smysl. Přeji všem účastníkům, aby si odvezli nejen skvělé sportovní výsledky, ale
především nezapomenutelné zážitky, nová přátelství a inspiraci do dalších let. Ať jsou pro vás tyto
hry začátkem velkých sportovních i osobních příběhů,“ řekl hejtman Karlovarského kraje Petr Kubis.

Olympiáda dětí a mládeže je pro řadu sportovců první velkou zkušeností s vrcholnou akcí. Vedle bojů
o medaile přináší také možnost poměřit síly s nejlepšími vrstevníky z celé republiky a získat cenné
zkušenosti do další sportovní kariéry. To sám moc dobře zná vlajkonoš kraje Martin Rubeš. Na
letních olympijských hrách v Paříži byl členem bronzového družstva kordistů. Mladým sportovcům
vzkázal hlavně ať si ODM užijí.

„Ať rozhodně makají a ať podají co největší možný výsledek. A v druhé řadě ať si to užijí, protože to
pro ně bude zážitek stejně, jako pro mě byla olympiáda, a budou si to pamatovat do konce života,“
řekl karlovarský rodák.
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